



👤 33 ani
♂ Masculin
📍 Chișinău

TOP Competențe

- **Lucru in echipa** · 5 ani
- **Lucru de sinestator** · 2 ani
- **Lucrul în Echipă** · 1 an
- **Orientarea catre rezultat** · 1 an
- **Abilitati tehnice de bază** · 8 luni
- **Lucru de sine statator** · 4 luni

Preferințe

- Full-time

Limbi

- **Română** · Nativ
- **Rusă** · Fluent
- **Franceză** · Mediu

Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.rabota.md/ro/prices/cv>

Inginer Securitatea și Sănătatea Muncii, Specialist în domeniul Protecției Civile, Manager în transport

Despre mine

hobby:Televizor, Calculator

interese: sunt interesat de muzică, automobile

calități personale: Sunt o fire liniștită,sociabilă

Utilizator PC

cunoasterea legislației în domeniul SSM

Fidelitatea, Înaltă capacitate de efort, Comunicativitate, Spirit de echipă.

Experiența profesională

Specialist Securitate și Sănătate Muncii · 47 TH Parallel S.R.L

Decembrie 2023 - Prezent · 1 an 1 lună

Organizarea coordonarea și monitorizarea activitatilor de protecție și prevenire, în conformitate cu legislația in vigoare Legea Nr.186 din 10.07.2008, Elaborarea instrucțiunilor proprii de SSM, aplicarea regulamentelor de SSM, Evaluare riscurilor profesionale privind Securitate și Sănătate angajatilor, elaborarea planului de protecție și prevenire, Efectuarea instruirii introductiv generala in domeniul SSM cu noii angajat, efectuarea instruirii privind acordarea grupei de electro securitate, intocmirea prescriptiilor privind incalcarea normelor si la legislație in domeniul Securității și Sănătății în Muncă.Verificarea starii de funcționare a ascensoarelor și escalatoarelor.

Competențe: Orientarea catre rezultat

Inginer Securitatea și Sănătatea Muncii · Institutie Medicala

August 2018 - Decembrie 2023 · 5 ani 4 luni

Specialist apararea civilă stari exceptionale și mentinerea ordinii

publice-Organizarea,coordonarea activităților ce țin de respectarea sistemului de masuri și acțiuni de protecție, prevenire și combatere a situațiilor de risc în domeniul protecției civile, situațiilor excepționale și menținerea ordinii publice, prevenirea situațiilor ce pot cauza prejudicii materiale,fizice și/sau morale a salariaților și a proprietății instituției, cit și prevederea și preintimpinarea condițiilor de situații excepționale și contribuirea la diminuarea impactului negativ asupra acestora. Monitorizarea video a teritoriului cit și a teritoriului adiacent.Urmărirea îndeplinirii contractuale cu prestatorii serviciilor destinate activității (pază).

Specialist Securitate și Sănătate Muncii - organizarea, coordonarea și monitorizarea activităților de protecție și prevenire în conformitate cu legislația specifică în vigoare Legea Nr.186-XVI din 10.07.2008, Elaborarea instrucțiunilor proprii, aplicarea regulamentelor de SSM, evaluare riscurilor profesionale privind Securitate și Sănătate angajaților, Elaborarea planului de protecție și prevenire. Instruirea angajaților în domeniul SSM, Elaborarea instrucțiunilor de apărare împotriva incendiu, Elaborarea planului de evacuare în caz de incendiu completarea planurilor antiincendiar cu inventar antiincendiar. Elaborarea planurilor de evacuare, verificarea sistemelor antiincendiar. Aproximarea lucrătorilor cu echipament individual de protecție. Verificarea stării de funcționare a ascensoarelor.

Competențe: Lucru în echipă

Specialist Securitate și Sănătate Muncii · SA Bucuria

August 2017 - Noiembrie 2017 · 4 luni

Organizarea,coordonarea și monitorizarea activităților de protecție și prevenire, în conformitate cu legislația specifică în vigoare Legea Nr.186-XVI din 10.07.2008. Instruirea angajaților, verificarea efectuării instruirii periodice a angajaților de conducătorii locurilor de muncă. Intocmirea prescripțiilor privind încărcarea normelor și a legislația în domeniul SSM.Verificarea stingătoare de incendiu

Competențe: Lucru de sine statator

Mecanic rute regulate de transport · S.R.L Foc

Februarie 2017 - Septembrie 2017 · 8 luni

Controlul stării tehnice și estetice a microbuzelor și stării Sănătății a conducătorilor auto conform normelor stabilite de legislație. Controlul valabilității actelor obligatorii(autorizație, foaie de parcurs,borderou de evidență a biletelor, certificatul medical și cel narcologic, certificatul de competență profesională a conducătorilor auto, asigurare obligatorie RCA,raportul de verificare tehnică, anexa la licență.

Competențe: Abilitați tehnice de bază

Specialist Securitate și Sănătate Muncii · S.R.L „Moldpresa Grup”

Decembrie 2014 - Decembrie 2016 · 2 ani 1 lună

Organizarea, coordonarea și monitorizarea activităților de protecție și prevenire, în conformitate cu legislația specifică în vigoare Legea Nr.186-XVI din 10.07.2008, Elaborarea instrucțiunilor proprii, aplicarea regulamentelor de Securitate și Sănătate în Muncă, Evaluare riscurilor profesionale profesionale privind securitatea și sănătatea angajaților și Elaborarea planului de protecție și prevenire. Instruirea angajaților în domeniul SSM, elaborarea instrucțiunilor de aparare împotriva incendiilor, Elaborarea planului de evacuare în caz de incendiu, aprovizionare rețelei de gherete, magazine, depozite, automobile cu stingătoare și truse medicale. Aprovizionarea lucrătorilor cu echipament individual de protecție. Asigurarea fiecărui lucrător cu instrucțiuni de SSM. Verificarea stării de funcționare a sistemelor de siguranță și semnalizare în caz de avarie. Antrenarea lucrătorilor privind protecția împotriva incendiilor

Competențe: Lucru de sinestator

Lăcătuș electrician · SA,, Moldpresa

Iunie 2012 - August 2013 · 1 an 3 luni

Repararea echipamentelor electrice

Competențe: Lucrul în Echipă

Domeniul dorit

- Logistică / Transport

Studii: Superioare

Universitatea Tehnica a Moldovei

Absolvit în: 2018

Facultatea: Management și Exploatarea Transportului

Specialitatea: Master în Inginerie și activități ingineresti

Academia de Transporturi Informatică și Comunicații

Absolvit în: 2016

Facultatea: Inginerie și Transporturi

Specialitatea: Inginerie și Management în Transport Auto

Colegiul de Transporturi

Absolvit în: 2012

Facultatea: Mașini și Instalații pentru Construcții

Specialitatea: Tehnicin

Gimnaziul din S. Hansca rn. Ialoveni

Absolvit în: 2008

Cursuri, training-uri

**Persoană desemnată în domeniul Securității și Sănătății
în Muncă**

Absolvit în 2022

Organizator: Inspectoratul de Stata a muncii

**Persoană responsabilă de exploatarea ascensoarelor si
escalatoarelor**

Absolvit în 2024

Organizator: Centrul de Instruire si Productie

**Testarea privind verificarea cunostintelor pentru
acordarea grupei de securitate electrică, Talon de
autorizare nr.431 grupa de securitate electrică III valabil
până la data de 09.05.2024**

Absolvit în 2024

Organizator: ANRE